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XLI HAIIMOHAJIHA OJIMMIINAJIA 10 UHOPOPMATHUKA

UHPOPMATUKA OO0mmHCcKH KpbT, 15 nekemBpu 2024 r.

I'pyna A, 11 — 12 kaac

3agaua Al. IbTUIIA C JEJIUMOCT “ lcex. 512 MB

AsTtop: Pagocaas {lumurpos

Hanena e npaBobreiHa Tadnumna ¢ N pena u M KOJOHH, KBAETO BCSIKa KIIETKaTa Ha pell & U
KOJIOHA Y ChIBbPIKA LSUIO YMCIIO a, ). Bawara 3anaya e na npeOpouTe Opost Ha MBTHUINATA OT TOPHUS
1518 brwa (1, 1) 1o monuus aecer prui (N, M), KOUTO OTTOBAPAT HA CIICAHHUTE JIBE YCIOBUSL:

1. Moxere 1a ce JBMKHUTE CaMO HASICHO WIIM HAJIOJy.
2. Cymara oT ymucliaTa 1o bTs TpsOBa J1a ce eI Ha JIaJeHO Yucio P.

Bxoo

Ha nbpBus pen Ha cTaHAApTHUSA BXOJ ca 3ajajeHu Tpu uenu yucia N, M u P, KouTo chOTBeT-
HO O3Ha4aBaT Oposi Ha peroBeTe, Opos Ha KOJOHUTE M YHUCIOTO 3a Aenumoct. Creasamure N pena
ChIBbpPKAT Mo M 1enu yucna, onycBaliy Tadinnara.

H3x00

Ha crangapTHUsI H3X0[] M3BEETE €AHO ISUI0 YKMCio — Opost Ha mbrumiata ot (1,1) mo (N, M),
KOMTO OTIOBApAT Ha yCIOBHUATA.

Ocpanuuenus

- 2< N, M < 20.

« 1 < P < 1000000.

* Besiko uncio a, ) € B uuTepsana [—10%,10%].
* B 50% ot tecroBere N + M < 20.

IIpumep

Bxoa H3xon
33 711

1 2 3

4 5 6

7 8 9

Obscuenue Ha npumepa

B nanenus npuMep nMa TOYHO €AUH BT, YUATO CyMa € JeJInuMa Ha 7:

e IIer (1,1) — (1,2) — (1,3) — (2,3) — (3,3) checcyma l +2 4+ 3+ 6 +9 = 21.

1/1



	Задача A1. ПЪТИЩА С ДЕЛИМОСТ
	Вход
	Изход
	Ограничения
	Пример
	Обяснение на примера


